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株式会社ベネッセコーポレーション(本社:岡山県岡山市、代表取締役社長:小林 仁、以下:ベネッセ)の提供する「進研ゼミ中学

講座」は、中学校 1 年生～3 年生向けの定期テスト対策教材「定期テスト予想問題(数学)」「定期テスト暗記 BOOK(英語)」のい

ずれか 1 冊を、簡単なアンケートに答えるだけで、無料にてプレゼントするキャンペーンを５月８日より６月 11 日まで実施します。 

東京大学とベネッセ教育総合研究所が 4 月 11 日に発表した最新の調査では、これまで明らかになっていた子どもたちの学習意欲

の低下が続いているのに加え、「上手な勉強のしかたがわからない」子どもが、中学生では 2019 年から 2022 年にかけて約 8 ポイント

増加していることがわかりました。このような状況もふまえ、ポイントを押さえた上手な学習により新学年最初の定期テストの成功を応援

したいという想いから、本キャンペーンの実施を決定しました。「進研ゼミ中学講座」が 50 年の歴史の中で、毎年会員の方から定期テ

ストの内容を報告いただきながら、分析と改良を重ねた対策教材を、「次のテストでがんばりたい教科」という簡単なアンケートに答える

だけで、全員にプレゼントいたします。 

さらに、学習の状況やテストの予定などの追加のアンケートに答えると、教材と併せて学習法アドバイスや、文具セットなども抽選でお

届けします。「進研ゼミ中学講座」は、全国の中学生の定期テストの成功を応援いたします。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【報道関係各位】 

「進研ゼミ中学講座」“最初の定期テスト成功応援キャンペーン”6/11 まで 

入会手続き不要「定期テスト対策教材」申込者全員プレゼント 

「学校の成績が伸びたと思う」と 91.0%  が回答した「進研ゼミ」の人気教材を 1 冊まるごと提供 

キャンペーン概要 

詳細やお申込みは専用ホームページから 

◼ 期間 応募受付：5 月 8 日(月) ～ 6 月 11 日(日) 

◼ 対象 中学 1 年生～中学 3 年生 進研ゼミの会員以外の方  

※進研ゼミ会員の方には教材として同じものをお届けいたします。 

◼ 特典 ①大人気定期テスト対策教材（英語もしくは数学）を 1 冊まるごとプレゼント 

②がんばりたい教科の対策アドバイスシートをお届け 

③効果的なテスト対策ができる文具 3 点セットを先着 5,100 名様にプレゼント ほか 

https://chu.benesse.co.jp/lp/trial_campaign/ 

※ 

◼ ※「進研ゼミで、学校の成績が伸びたと思う 91.0%」2021 年 11 月実施 中１～中３会員対象のアンケートより。教材を「とても活用している」と答えた 1,022 人のうち、「とても/まあ/どちらかというとそう思う」と答えた人の割合。 

https://chu.benesse.co.jp/lp/trial_campaign/


 

 

 

「定期テストに強い」進研ゼミ中学講座  

「進研ゼミ中学講座」は、一人ひとりのテスト日程や目標、取り組み時間に合わせて、専用の学習プランを自動で生成。「上手な勉

強の仕方がわからない」と感じるお子さまでも迷うことなく学習に取り組める講座設計。自分のペースで学びながらも、1 回 1 回のテストの

本番で確実に結果を出し、志望校合格につなげられる教材にこだわり続けています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※【調査結果】子どもの生活と学びに関する親子調査 2022 

東京大学社会科学研究所・ベネッセ教育総合研究所の共同研究プロジェクトによる最新調査で、4 か年連続で「上手な勉強

の仕方がわからない」「勉強する気持ちがわかない」と悩む中学生が増加していることがわかりました。 

詳しい調査リリースはこちら：https://blog.benesse.ne.jp/bh/ja/news/education/2023/04/11_5968.html 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

東京大学社会科学研究所・ベネッセ教育総合研究所「子どもの生活と学びに関する親子調査 2022」 

 

 

 https://chu.benesse.co.jp/ 

 本ニュースレターに関するお問い合わせ先 

株式会社ベネッセホールディングス 広報部 萩澤・宮本・濱野・明日 

TEL: 042-357-3658  FAX: 042-389-1757 

 

勉強しようとする気持ちがわかない 

「とても」＋「まぁあてはまる」の合計(%) 

上手な勉強の仕方がわからない 
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